

历山路社区

医院专家进社区义诊

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 为进一步提升居民对自身健康的认知,做到“早发现、早诊断、早治疗”。11月24日,历山路社区特邀济南市中心医院两腺科为社区居民进行两腺筛查活动。

甲状腺是人体最重要的内分泌器官,但大多数患者在发病初期没有任何症状,往往不被重视,近年来,由于甲状腺疾病、肿瘤疾病发病人群有低龄化和严重化的上升趋势,很多居民正遭受着疾病的困扰。此次活动提供了甲状腺疾病咨询、甲状腺高频彩超等



多项专业医疗服务,医生现场为居民们提出用药和治疗的专业建议,受到社区居民的欢迎。通过此次两腺筛查活动的

开展,不仅提高了社区居民对甲状腺癌的关注程度和认知水平,同时对甲状腺癌的及时诊治也起到了重要的作用。

青龙街社区

牙科义诊服务到家门口

本报讯(记者 王倩 通讯员 魏旭彤) 为了增强社区居民口腔健康意识,倡导健康生活方式,加强口腔疾病预防控制,提高口腔健康素养,11月23日,青龙街社区居委会携手拜博口腔医院开展牙科义诊活动,为社区居民进行免费口腔健康咨询和口腔健康检查。

在义诊现场,专业牙医为居民们检查了口腔状况,宣传了正确的刷牙方法,并赠送了口腔保健宣传册。

俗语说“牙疼不是病,疼起来要人命”,足以显示有一口健



康的牙齿是多么重要。活动结束后,居民们表示这次活动“太

实用了”,希望未来多开展这样的活动。

青龙街社区

反家暴宣传进社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 魏旭彤) 11月25日是国际反家暴日,为了提高妇女法律意识与自我保护意识,11月24日,青龙街社区联合辖区派出所民警开展反家暴宣传活动。

“反对家庭暴力,遭遇家暴要敢于反抗。”辖区民警郭警官说,遇到家暴时要勇于向亲友求助,或者向居委会、妇女组织、当事人所在单位等请求保护,也可以直接拨打“110”向公安机关求助。必



要时向家庭暴力庇护中心申请庇护,并通过法律途径解决。通过宣传活,增强了社区

广大家庭成员的法制观念,营造了尊重妇女和保护妇女的良好氛围,促进社区和谐发展。

解放桥社区

金融知识宣传进社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 随着经济的发展,金融活动与老百姓的日常生活联系越来越紧密,大到贷款买房,小到刷卡购物,市民的日常生活处处都能体现金融行业的存在。但是市民对金融知识了解多少?市民该如何防范金融风险?12月2日上午,解放桥社区邀请日照银行解放路支行工作人员走进社区,就如何防范金融诈骗、非法集资、合理理财、识别假币等相关金融知识向社区居民进行普及。

活动中,日照银行解放路支行通过发放宣传资料、业务讲解等形式,向居民宣传各类储蓄产品及相关金融方面的知识。在假币识别讲解中,向在场居民讲解了人民币的防伪特征、手感触摸、



水印观察等鉴别常识,并着重讲解了“反宣币”的相关内容,银行工作人员讲解到,“反宣币”

就是被邪教组织印上了一些反动宣传标语的人民币,这是严重的违法犯罪行为,“反宣币”是不能流通的,无意中收

到的应到银行网点等兑换,防止其在市面上继续流通。

活动结束后,工作人员还为老人送出精美小礼品。活动不仅提高了辖区老年人的安全理财意识,同时也维护了他们的金融消费权益,取得了良好的社会反响。

青龙街社区

消除火灾隐患 共建平安社区



本报讯(记者 王倩 通讯员 魏旭彤) 为进一步提高居民的消防安全意识和火灾防控能力,营造社区居民消防的氛围,11月23日,青龙街社区联合辖区派出所和历下消防支队工作人员走进社区开展消防安全知识宣传,免费发放消防宣传资料。

此次向居民发放的消防宣传资料包括:《家庭防火常

识》《社区、家庭消防安全明白纸》等内容的宣传单页。消防宣传单内容新颖、图文并茂、通俗易懂又实用,具有很强的指导性和针对性。消防人员在发放宣传资料的同时,还提供义务消防咨询,细心讲解各种防火、灭火小常识,介绍常见火灾的主要原因及预防措施,讲解了火场疏散、逃生、自救等处理方法。

爱上厨房 美味飘香



本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 11月25日上午,十亩园社区联合“味达美”公司举办以“爱上厨房 美味飘香”为主题的烹饪活动。活动方请来了著名厨师曹宇为大家讲解日常做饭中

常见的问题,并烹制了“辣子山鸡”和“圆菜大虾”两道佳肴,得到了居民一致好评。

活动拉近了居民与社区的距离,同时,不少居民表示,通过这次活动,也对家常菜的做法有了新的认识。

《统计法》宣传进社区



本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 12月8日是《统计法》颁布纪念日,为深入推进统计法治宣传教育,解放路街道以“弘扬法治精神,深化统计改革,全面依法统计,保障数据质量”为主旋律,以宣传《统计法》为中心,以“全面贯彻执行《统计法》切实提高政府统计公信力”为主题,街道统计站联合十亩园社区组织开展了统计法知识竞赛等一系列法制宣传活动。

在十亩园社区三楼活动室,举办了别开生面的《统计法》知识竞赛活动,采取普法知识问答和有奖知识抢答等多个环节,辖区居民早早聚集在活动室,过程中大家全心投入,踊跃举手抢答《统计法》相关知识,活动评选出一等奖1名,二

等奖3名,并对积极参加活动的

所有居民发放纪念奖品,大家在欢乐中增强了统计法律意识和观念,做到知法、懂法、守法。宣传活动同时还在十亩园社区现场设立宣传点,摆放宣传展板,通过滚动电子屏幕,悬挂横幅,分发宣传资料等多种形式,向辖区企业和社区居民普及《统计法》以及各项统计调查等相关知识,让他们深刻认识到《统计法》的重要性。本次《统计法》宣传活动共发放约200余份统计法知识宣传彩页及宣传册。在十亩园街制作了统计普法一条街宣传画廊,在辖区主要街道和各个社区悬挂宣传横幅,摆放宣传展板及电子屏幕等,宣传内容丰富、通俗易懂,增强了辖区居民和单位的统计法制观念。